
 

 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

23 жовтня 2018 року                               м. Біла Церква                                         № 623 

 

 

 

Про зміну  прізвища малолітній      

Штольц Діані Іванівні 

 

          

Виконавчий комітет міської ради розглянув висновок служби  у справах дітей 

Білоцерківської міської ради від 11 жовтня 2018 року за № 1115 «Про зміну прізвища 

малолітній Штольц Діані Іванівні, 14 серпня 2014 року народження» та рекомендації  комісії 

з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті міської ради з даного питання (витяг 

з протоколу від 10 жовтня 2018 року  № 16). 

Встановлено, що громадянка Жданова Юлія Володимирівна, яка зареєстрована за 

адресою: вул. Шевченка, буд. 135,  кв. 3, м. Біла Церква (довідка,  про місце проживання та 

склад сім’ї, видана управлінням адміністративних послуг Білоцерківської міської ради 05 

жовтня 2018 року № 5708), звернулася до служби у справах дітей Білоцерківської міської ради 

із заявою про зміну прізвища її малолітній дочці Штольц Діані Іванівні на прізвище 

«Жданова». В ході розгляду справи встановлено, що у заявниці в шлюбі з Штольц Іваном 

Борисовичем народилася дочка Штольц Діана Іванівна, 14 серпня 2014 року народження 

(свідоцтво про народження серії 1-ОК № 275265, видане 28 серпня 2014 року відділом 

державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Білоцерківського 

міськрайонного  управління юстиції у Київській області). Згідно з рішенням Білоцерківського 

міськрайонного суду Київської області  від 09 грудня 2015 року  (справа  № 357/14712/15-ц) 

шлюб між батьками малолітньої Діани розірваний з 22 грудня  2015 року і заявниця змінила 

прізвище на дошлюбне «Жданова». Заявниця виявила бажання, щоб ї її дочка також носила  

прізвище «Жданова».   

Батько малолітньої Штольц Іван Борисович станом на 01 вересня 2018 року має 

заборгованість по сплаті аліментів на утримання своєї дочки у сумі 50 769,25 грн., що 

підтверджено  розрахунком, виданим Козятинським міськрайонним відділом державної 

виконавчої служби Головного  територіального управління юстиції у Вінницькій області.   

Малолітня Штольц Діана Іванівна, якій на даний час виповнилося чотири  роки, не 

досягла такого віку та рівня розвитку, щоб  усвідомлювати факт зміни прізвища.  

На засіданні комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті 

Білоцерківської міської ради, яке відбулося 10 жовтня 2018 року, було розглянуто заяву 

Жданової Юлії Володимирівни в  її присутності. Батько на засідання комісії не з’явився, хоча 

належним чином був повідомлений про дату та час засідання.   Комісія дійшла до висновку, 

що зміна прізвища малолітній на прізвище її  матері  є доцільною  і такою, що відповідає 

інтересам дитини. 

Враховуючи вищезазначене, керуючись інтересами дитини  та відповідно до п. 5 ст. 148 

Сімейного Кодексу України, 4 п. б ч. 1 ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
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Україні», п. 71 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов`язаної із 

захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 

2008 року № 866, виконавчий комітет міської ради вирішив: 

1. Дозволити змінити прізвище малолітній Штольц Діані Іванівні, 14 серпня 2014 року 

народження,   на прізвище її  матері  «Жданова». 

2. Рекомендувати відділу реєстрації актів цивільного стану громадян внести відповідні 

зміни в актовий запис про народження дитини № 1455, складений 28 серпня 2014 року 

відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Білоцерківського 

міськрайонного  управління юстиції у Київській області. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

Литвиненко К.С. 

 

 

Міський голова                                                                                                     Г. Дикий 
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